
KS Stari Vodmat
Najboljšl med najboljšimi - Zaključna tekmovanja na šoli dr.

Jožeta Potrča so bila uspešna. Učencem in šoli so podelili številna
odlikovanja in priznanja. Najbolj uspešni so bili na področju mate-
matike. Tako je Vegova priznanja prejelo kar 35 učencev in sicer 26
bronastih, 8 srebrnih in 1 zlato priznanje. Dosegli so drugo mesto na
področju fizike in kemije, drugo mesto v SLO v občini Center, zlato
priznanje iz zgodovine NOB v Murski Soboti. 2B Stari Vodmat je
podelila še posebna knjižna priznanja trem najboljšim: Katarini Pre-
dovnik, Mateji Bogataj in Doroteji Gale.

V okviru Vodmatskih dnevov so tekmovali tudi v streljanju, kjer so
bili najboljši Janez Potočnik, Riki Pavlin in Doroteja Gale. Zadovoljivi
so tudi učni rezultati, saj je uspešno končalo šolo kar 99% šolarjev.

• • • • •

Pobratene iole - V Fužinah so 15. junija slovesno podpisali
listino o pobratenju med osnovno šolo Ivanke Trohar iz Fužin in šolo
dr. Jožeta Potrča. Podpis listine je bil nadvse slovesen in spremljan z
bogatmt kulturinim programom, na katerem so učenci šole dr.
Jožeta Potrča nastopili s pevci in recitatorji. Šola dr. Potrča je ob
200-letnici šole na Fužinah prejela še posebno priznanje.

• * •

- Kmalu pričetek gradnje ZaloSke ceste - Gradnja 2,2 km dolge
štiripasovne Zaloške ceste bo potekala po etapah. Najprej bodo
zgradili odsek od Chendujske ceste do Poti na Fužine, nato bodo
novo Zaloško cesto potegnili do križišča stare Zaloške in uredili
križišča. V tem srednjeročnem programu je tudi izdelava lokacij-
skega načrta za Njegoševo cesto od Šmartinske do Poljanske ter
izdelava lokacijskega načrta za novo Jenkovo cesto. Gradnja slednje
je programirana v obdobju 1990-1995. V pripravi je tudi izdelava
lokacijskega načrta za odsek Zaloške ceste skozi Univerzitetni kli-
nični center.

• * •

Priznanja in odllkovanja - Srebrni znak Zveze sindikatov Slove-
nije, ki ga vsako leto podeljujejo najzasltižnejšim sindikalnim delav-
cem sta letos prejeli delavki Veronika Groznik in Petra Kersnič, obe
iz Univerzitetnega kliničnega centra. Srebrno priznanje OF pa Vlasti-
mir Kitanovič in Marija Šolar.

Red dela z rdečo zastavo je prejel asistent dr. Marko Godina \z
Univerzitetne klinike za klasično kirurgijo in opekline. Akademik
prof. dr. Bogdan Brecelj je postal časni občan mesta Ljubljane.

• * •

Tekmovanje CZ v prvi pomočl - Na občinskem tekmovanju CZ v
prvi pomoči so tekmovale tudi naše krajanke Marija Brglez, Jolanda
Skaper, Ana Veselič, Ivanka Oblak, Marija Jelnikar in Liljana Ašič.
Med 34 ekipami so zasedle 7. mesto, kar pomeni, da so častncf
zastopale barve Vodmata.
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